

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня за спеціальністю 081 «Право» розроблена науково-педагогічними працівниками навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника у співпраці з практиками, спрямована на набуття магістрантами необхідних загальних і спеціальних компетентностей, спрямованих на професійне виконання завдань у сфері правничої діяльності.

Освітньо-професійною програмою передбачається студенто-центроване навчання, самонавчання, практичну підготовку, яка забезпечується за допомогою таких освітніх компонентів, як: юридичне консультування, виробнича практика за фахом, аналітичне дослідження рішень Європейського суду з прав людини, проектна практика.

Передбачено, що викладання на рецензованій програмі здійснюється у формі: лекцій-дискусій; практичних занять, на яких вирішуються юридичні кейси та практичні завдання; консультацій з викладачами; самостійної роботи тощо.

Варто зауважити, що зміст та основні види правничої професії відображаються у програмі через призму системи освітніх компонентів. Особливо позитивно слід оцінити обраний розробниками підхід, який забезпечив включення до освітньо-професійної програми освітніх компонентів, які торкаються проблематики розділів програми єдиного державного кваліфікаційного іспиту, що дозволить поглибити теоретичні знання і практичні навички здобувачів вищої освіти для успішного його складання. При розробці навчального плану за освітньо-професійною програмою врахована структурно-логічна послідовність викладання дисциплін.

Кадрове забезпечення освітнього процесу відповідає профілю запропонованих навчальних дисциплін, що дозволяє стверджувати про максимально якісну підготовку майбутніх правників за даною освітньо-професійною програмою.

З огляду на зазначене вище, можна констатувати, що освітньо-професійна програма Право другого (магістерського) рівня спеціальності 081 «Право», яка розроблена у навчально-науковому юридичному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника містить у своєму змісті всі необхідні елементи для якісної підготовки здобувачів освіти другого (магістерського) рівня та може бути рекомендована до запровадження у дію.

Рецензент:

Голова Івано-Франківського
окружного адміністративного суду



Остап ТИМОЩУК